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ОГЛЕДАЛО СРБИЈЕОГЛЕДАЛО СРБИЈЕ

НАЈ БО ЉИ СРП СКИ 
ТРИ А ТЛО НАЦ НА
ЗИМ СКИМ
ПРИ ПРЕ МА МА
У ПОР ТУ ГА ЛУ

Д
е цем бар и ја ну ар са тем пе-
ра ту ром од 5 до 20 сте пе ни, 
ба зен, ста ди он, ма са жер, ђа-

ку зи, са у на... Усло ви за зим ске при-
пре ме о ко ји ма са ња сва ки спор ти-
ста. Овај сан је по стао ја ва за на шег 

нај бо љег три а тлон ца, Ог ње на Сто-
ја но ви ћа. 

Од де цем бра 2010. члан но во-
сад ског Ди на ми ка пре се лио се у 
Пор ту га лу, у град Рио Ма и ор, ка-
ко би ра дио са по зна тим тре не ром 
Сер ђом Сан то сом.

– Ра дим са гру пом три а тло на ца у 
ко јој су њих осмо ро из Бра зи ла, че-
тво ри ца из Ру си је, два Изра ел ца и 
јед на Укра јин ка – по чео је Ог њен. 

Сан тос је тре ни рао пор ту гал-
ску ре пре зен та ци ју, ко ју је до вео 
до олим пиј ског сре бра у Пе кин-

гу 2008, као и до ви ше ме да ља са 
европ ских и свет ских пр вен ста-
ва. Сто ја но вић је за до во љан до са-
да шњом са рад њом са по зна тим 
струч ња ком.

– Он је вр хун ски тре нер, ве о ма 
ди сци пли но ван и из ван ре дан за са-
рад њу. На рав но, тре нин зи ће тек 
да по ста ну ул тра те шки, али ми-
слим да ми он од лич но од го ва ра, 
пре све га због ди сци пли не, јер је 
ме ни по треб но да имам не ког ко 
је пер фект но ор га ни зо ван у сва-
ком аспек ту. 

Сто ја но ви ћу Пор ту га ли ја ни је 
пот пу на не по зна ни ца. Био је та-
мо пр ви пут 2008. на Европ ском 
ју ни ор ском пр вен ству у Ли са бо ну 
и про шле го ди не на шам пи о на ту 
Ста рог кон ти нен та до 23 го ди не у 
Ви ла Но ва де Га ли. Рио Ма и ор је 
гра дић са 21 хи ља дом ста нов ни-
ка, а због мно го број них оба ве за и 
ја ких тре нин га Ог њен рет ко оби-
ла зи но во ме сто ста но ва ња. 

– У град ско ро да не идем, по не-
кад до су пер мар ке та, јер све што 
ми тре ба је око на шег спорт ског 
цен тра, а по сле тре нин га не мам ни 
вре ме на, ни же ље за гра дом. У сло-
бод но вре ме се од ма рам. Мо жда 
по не кад одем у шет њу. Углав ном 
сам на ин тер не ту, свом сај ту, по не-
кад од гле дам ТВ, ба вим се оба ве за-
ма око ло ги сти ке и слич но. 

С об зи ром на то да је усло ви ма 
при пре ма ви ше не го за до во љан, 
пи та ли смо га, да ли би мо гао да 
оста не ту за стал но?

– Ми слим да бих мо гао, јер су 
усло ви пер фект ни, са мо ка да бих 
имао фи нан сиј ску по др шку. На-
рав но, не баш то ком це ле го ди не, 
али пре ко зи ме је са вр ше но...мо-
жда и по не ки дво не дељ ни камп у 
то ку ле та – искрен је Ог њен. 

Пр вих не де љу да на у Де смор 
цен тру Оги је нај ви ше вре ме на 
про вео на ра зним те сти ра њи ма и 
ка ко и сам ка же, био је пра во за-
мор че. Ре зул та ти ма те сто ва је за-
до во љан, а од це ло куп них зим ских 
при пре ма оче ку је на пре дак у свим 
сег мен ти ма. 

– Оче ку јем по бољ ша ње нај ви ше 
на пли ва њу, а не сум њам ни да ће 

би цикл и тр ча ње би ти на ви шем 
ни воу. Нај ви ше ће мо ра ди ти и већ 
ра ди мо на ис пра вља њу пли вач ке 
тех ни ке и на фор ми пли ва ња, јер 
је то ме ни осно ва за Свет ске ку по-
ве – об ја шња ва Ог њен. 

Срп ски три а тло ни ста се вра-
тио за Но во го ди шње пра зни ке 
у Но ви Сад, а већ уочи пра во-
слав ног Бо жи ћа уда рио је пут под 

но ге за Пор ту га ли ју. Пла ни ра да 
оста не у Рио Ма и о ру до сре ди-
не или кра ја мар та, а тек са да га 
оче ку је нај те жи тре на жни пе ри-
од. Узи ма ју ћи у об зир усло ве, ве-
ли ку же љу за ра дом и ње гов та-
ле нат без сум ње је да ће у се зо ни 
2011. Ог њен на пра ви ти ве ли ки 
на пре дак.

К. БУ ГАР СКИ

СПОРТСКА ПОРОДИЦА ПОТПАРА

СУН ЧА НА ОАЗА ГА РАН ТУ ЈЕ УСПЕХ

СЕНТА ИМА ЧИМЕ 
ДА СЕ ПОНОСИ 

Не ка да шњи фуд ба лер Бран ко Пот па ра из 
Сен те, ко ји је за две де це ни је ак тив ног игра-
ња на сту пао за мно ге клу бо ве, за до во љан 
је што су ње го ва де ца, син Ра до ји ца и ћер-
ка Та ња на спорт ским те ре ни ма на ста ви-
ли оче вим сто па ма. 

Бран ко је фуд бал ску ка ри је ру за по чео 
у Треп чи из Ко сов ске Ми тро ви це, а бра-
нио је бо је Зве зда ре, Цр вен ке По ле та (Си-
вац), Сен те, Сло ге (Осто ји ће во), да би ко-
пач ке о клин ока чио у Но вом Кне жев цу. 
Ње гов син Ра до ји ца (24) се од мет нуо на 

оца и при вр жен је фуд ба лу, пр во ти мац је 
Ти се из Адор ја на, чла на Су бо тич ке под-
руч не ли ге, а ћер ка Та ња са успехом игра 
кошарку за Ја го ди ну 2001. у Пр вој Б ли-
ги Србије. 

- За ме не као ро ди те ља ко ји се ду го ба-
вио фуд ба лом, би ло је ва жно да де цу од 
ма лих но гу усме рим на спорт ске те ре не, 
где мо гу да се дру же, стек ну при ја те ље и 
пре ма мо гућ но сти ма оства ру ју сво је ам-
би ци је - ка же Бран ко Пот па ра. 

Ра до ји ца је на фуд бал ском те ре ну бес-
ком про ми сни што пер, ко ји се опро бао у 
дре со ви ма Сен те, Чо ке и Оби ли ћа из Но-
вог Кне жев ца. 

- За са да оста јем у Ти си из Адор ја на, али 

ве ли ка ми је же ља да се ис ка жем и у не-
ком клу бу у ви шем ран гу - не скри ва ам-
би ци је Ра до ји ца. 

Ње го ва се стра Та ња је пр ве ко шар ка-
шке ко ра ке и та ле нат ис ка за ла у у Ба скет 
Ста ру у Сен ти, по том игра ла за Хер цег Но-
ви, да би се у по след ње вре ме скра си ла у 
Ја го ди ни. 

- Еки па је тре нут но на 5.ме сту Пр ве Б 
ли ге, али уз за ла га ње и ма ло ви ше спорт-
ске сре ће мо гли би да се ви не мо у пр во ли-
га шку кон ку рен ци ју - оче ки ва ња су Та ње 
Пот па ре, ко ја је и успе шна сту дент ки ња 
тре ће го ди не По ли циј ске ака де ми је у Бе-
о гра ду. 

М. МИ ТРО ВИЋ

ПО ПОР ТУ ГАЛ СКИМ УЛИ ЦА МА
Ог њен је у де цем бру уче ство вао на улич ној тр ци у Ли са бо ну у ко јој 
се так ми чи ло око 1.000 уче сни ка. 
– То је би ло но во ис ку ство за ме не, јер је ве ли ка раз ли ка од тр ка у 
Ср би ји где стар ту је око 100 њих, не кад ни то ли ко. Био сам 20. ре-
зул та том 27:35.
Сто ја но ви ћа оче ку је још је дан јак тест тре нинг у фе бру а ру, ка да ће 
уче ство ва ти на атлет ској тр ци, док ће се зо ну зва нич но по че ти у 
апри лу нај ве ро ват ни је на ЕТУ Европ ском ку пу у Ан та ли ји. 

БЛАГА КЛИМА НАЈБОЉА ЗА ТРЕНИНГ: Огњен Стојановић ПОРТУГАЛ ОБЕЋАНА ЗЕМЉА: Огњен Стојановић са тренером и осталим триатлонцима

ПРИ ВР ЖЕ НИ СПОР ТУ: Ра до ји ца, Бран ко и Та ња Пот па ра 

ДЕ ВОЈ ЧИ ЦЕ СИВ ЦА ПО НОС ВОЈ ВО ДИ НЕ
КО ШАР КА ШИ ЦЕ
ИЗ МА ЛОГ МЕ СТА
У БАЧ КОЈ БЕ ЛЕ ЖЕ
СЈАЈ НЕ РЕ ЗУЛ ТА ТЕ

Жен ски ко шар ка шки клуб Си-
вац, про те клу го ди ну ће злат-

ним сло ви ма упи са ти у клуп ску 
исто ри ју. Раз лог је по да так да се оне 
је ди не у Ср би ји мо гу по хва ли ти ти-
ме што су уче ство ва ле у свим так-
ми че њи ма КСС, по чев од мла ђих 
пи о нир ки па све до се ни ор ки.

Овај клуб ко ји по сто ји по нај ви ше 
за хва љу ју ћи гру пи ену зи ја ста, пред-
во ђе ни тре не ром Сто јан цем и сил-
ном пре га ла штву де вој чи ца, мо же 
се по хва ли ти и ти ме да су уз жен-
ски ру ко мет ни клуб Ру син из Ру ског 
Кр сту ра и шко ле ру ко ме та „Ла ки“ у 
Цр вен ки, је ди ни у оп шти ни има ју 
ста тус жен ског спор та. Мо жда та-
ква кон ста та ци ја и ни је за по хва-
лу с об зи ром на ма ли број клу бо ва 
„леп шге по ла“ али је бар по хвал но 
њи хо во по сто ја ње.

У ка те го ри ји пи о нир ки у Вој-
во ди ни, у кон ку рен ци ји још де-
сет еки па, чла ни це ЖКК „Си вац“ 
су од и гра ле 20 утак ми ца и оства-
ри ле 18 по бе да и два по ра за и оки-
ти ле се ти ту лом пр ва ка Вој во ди не. 
Уз то нај бо ља игра чи ца у том уз-
ра сту је мла да Сив чан ка Ка та ри-
на Кне же вић.

У ка те го ри ји ка дет ки ња, у 18 

од и гра них утак ми ца оства ре но 
је исто то ли ко по бе да и при гра-
бљен је пе хар пр ва ка Вој во ди не. 
На све то, Алек сан дра Ста на ћев 
је про гла ше на за нај бо љу игра чи-

цу. Сто па ма пи о нир ки и ка дет ки-
ња ишле су и ју ни ор ке, а нај у спе-
шни ји стра тег у све три ка те го ри је 
био је тре нер Сив чан ки Мар јан 
Сто ја нац.

У све три ка те го ри је Жен ски ко-
шар ка шки клуб Си вац је уче ство-
вао и на пр вен ству Ср би је и, да ку-
ри о зи тет бу де пот пун, осво је на су 
три дру га ме ста, а за нај ко ри сни-

ју игра чи цу ју ни ор ског пр вен ства 
Ср би је про гла ше на је Сив чан ка Та-
ма ра Ра јић.

– Оти ћи се на пр вен ство Ср би је 
као пр во пла си ра ни у све три ка-

те го ри је на ни воу Вој во ди не, а за-
тим осво ји ти и три дру га ме ста, 
по ду хват је за по нос. Оства ри ли 
смо ре зул та те не за бе ле же не у Вој-
во ди ни до са да... Оста је ма ли жал 
што бар у јед ној ка те го ри ји на ре-
пу блич ком пр вен ству ни смо би ли 
нај бо љи, али ако свим овим ре зул-
та ти ма до да мо и по да так да се се-
ни ор ска еки па ус пе ла пла си ра ти 
у Пр ву Б ли гу из ова ко ма ле сре-
ди не ка ква је Си вац - ка же тре-
нер си вач ких ко шар ка ши ца Мар-
јан Сто ја нац. 

По сле по бро ја них успе ха, на ме-
ће се пи та ње – ка ко се до њих сти-
же, по го то во има ју ћи у ви ду да је 
реч о жен ском спор ту.

- Пре суд на је из у зет на во ља ко-
ју има ју љу ди ко ји ра де са де цом, 
ко ја опет има ју же љу и во љу да до-
ла зе на ко шар ку. Та ко ђе, ро ди те љи 
то пра те ко ли ко мо гу, као и Ме сна 
за јед ни ца и Оп шти на. Успе ва мо у 
из у зет но те шком ам би јен ту, али са 
пу но во ље и же ље. 

Му шка и жен ска ко шар ка се раз-
ли ку ју.

– Мо ти ва ци ја је дру га чи ја. Де вој-
ке ко је су у на шем клу бу су у ме ни 
пре по зна ле под ру шку, а ја на ла зим 
са тис фак ци ју у то ме што по сти же-
мо со лид не ре зул та те, али пре све га 
у то ме што оне има ју во ље да до ђу 
на тре нинг а не на ули цу - об ја шња-
ва ре цепт за успех тре нер Мар јан 
Сто ја нац. 

 М. ЈО ВИ ЧИЋ
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